
Vragenhalfuurtje Raadsvergadering 30 mei 2023

De PVV, en dit is inmiddels wel duidelijk, is de enige partij die vindt dat de locatie aan de 
Sportlaan in Vriezenveen NIET geschikt is als opvanglocatie voor Oekraïners. Gelukkig 
heeft de burgemeester gezegd dat het bij één jaar blijft wanneer de buurt na dit ene jaar 
nog steeds van mening is dat er sprake is van een onwenselijke situatie. Wanneer er 
nog steeds gedoe is en men zich niet veilig voelt. Dus aan de inwoners vragen wij alles 
goed bij te houden en te documenteren! Hij zegt ook letterlijk in het laatste debat: ‘Dan 
gaan we dit ook niet handhaven als plek voor de opvang van asielzoekers of 
woonwagenbewoners.

Vraag 1:
Aan de burgemeester de vraag hoe hard de toezegging is, dat wanneer de buurt over 
één jaar nog steeds vindt dat er sprake is van gedoe en angstgevoelens rondom de 
opvanglocatie van Oekraïners, het bij één jaar blijft? De burgemeester gaat hen dat dan 
t.z.t. vragen. Wat heeft de burgemeester dan nodig van de omgeving? Documenten? 
Foto’s? Aangiftes van overlast e.d.? 

Vraag 2:
In het laatste raadsdebat zegt de burgemeester ook dat er geen opvang op deze locatie 
komt van asielzoekers of woonwagenbewoners wanneer de buurt na één jaar vindt dat 
de opvang nog steeds een gedoe is. Betekent dit nu, wanneer er geen gedoe is na het 
eerste jaar, dat er dan wel een kans is dat er asielzoekers komen of een 
woonwagenkamp? Want zo interpreteren wij deze uitspraak van de burgemeester. 
Graag willen we hier helderheid over. Komen er straks eventueel wel asielzoekers en 
andere doelgroepen of helemaal NOOIT? 

Dan over de patrijs. 

De burgemeester heeft gezegd dat er GEEN patrijs of patrijzen zijn gesignaleerd. Dit op 
basis van 2 onderzoeken, die gedaan zijn op slechts 2 momenten. De buurt echter ziet 
bijna dagelijks patrijzen en vooral een koppeltje. Een patrijs kruipt liever weg of zweeft 
even dan dat ze op- en wegvliegen, ze blijven jaarrond in hetzelfde leefgebied en zijn 
monogaam. We vragen de griffie om een video-opname te laten zien die vorige 
week gemaakt is. Beseffen dat de kwaliteit van de video niet optimaal is, maar op basis 
van deze opname en de stelligheid waarmee mensen uit de buurt, die inmiddels expert 
zijn geworden wat de patrijs betreft, beweren dat het om patrijzen gaat, stellen wij de 
volgende vraag:



Vraag 3:
De PVV is van mening dat het naar alle waarschijnlijkheid gaat om een patrijzenkoppel 
en stelt dus vast dat wij moeten voldoen aan o.a. de Wet Natuurbescherming. De patrijs 
is een beschermde vogel en derhalve moeten wij wachten, zoals de burgemeester al 
eerder aangaf in Tubantia, tot half juli voordat er überhaupt werkzaamheden verricht 
kunnen worden op de betreffende locatie.

a. Is de burgemeester het met ons eens dat, op basis van de video en de stellige 
beweringen van de inwoners, we NU moeten stoppen met het treffen van 
voorbereidingen voor het plaatsen van 12 chalets? En dat hiermee pas verder 
gegaan kan worden wanneer de patrijzen het gebied hebben verlaten? Of geldt 
hierbij de norm van het broedseizoen en het laten uitkomen van de eieren e.d.?

b. Heeft de gemeente nu wel of niet de Wet Natuurbescherming overtreden en is de 
gemeenten niet bang voor een boete wanneer inwoners de klacht melden bij de 
Omgevingsdienst Twente?

Tot slot:

De PVV heeft geluiden ontvangen dat de kans groot is op burgerlijke 
ongehoorzaamheid. De PVV is tegen elke vorm van geweld of vernielingen, maar snapt 
heel goed wanneer inwoners actie zouden gaan voeren. De eerste actie is reeds van 
start gegaan. Zie deze foto:



Vraag 4:
Is het nu niet verstandiger om te kiezen voor een locatie waar meer draagvlak is om de 
Oekraïners op te vangen? Want besluiten waar geen draagvlak voor is, en volgens ons 
is het vrij simpel om een geschiktere locatie aan te wijzen, roepen weerstand op. Er 
wordt al zoveel onder dwang over ons uitgestort dat de maat voor veel mensen vol is. 
Terecht. En dus kun je van alles verwachten. Denk rationeel en kies niet voor escalatie 
is ons advies. Gaat de burgemeester aan ons advies tegemoet komen?

We horen graag uw antwoorden!

PVV Twenterand,
Erik Veltmeijer.


